

БОЛЬШАЯ ТРАГЕДИЯ ГЛАЗАМИ РЕБЕНКА

Обсуждение известного романа **«Жутко громко и запредельно близко»** американского писателя Джонатана Сафрана Фоера состоялось 12 ноября на



очередном заседании литературного клуба «Читатели». Все участники встречи отметили, что книга понравилась.

Девятилетний Оскар, главный герой романа, потерял отца в теракте 11 сентября 2001 года. Страшные события показаны через призму воздействия на судьбы конкретных людей, прежде всего на маленького изобретателя Оскара Шелла. Он находит в вещах отца ключ с надписью «Блэк» и пускается искать замок. Он уверен, что это послание от

отца. Участники встречи отметили, что эти поиски помогли мальчику заглушить боль от потери близкого человека.

Благодаря такому сюжету, можно посмотреть на мир глазами девятилетнего мальчика, понять его страхи и надежды, поступки, на которые он готов пойти, силу характера, которая помогает преодолевать трудности и быть ближе ко всему, что связано с родным человеком. Параллельная сюжетная линия, в которой о дедушке и бабушке Оскара, также вызвала интерес.



Читатели пришли к выводу, что эта книга о памяти, о том, как взрослые забывают о мире, который нельзя ранить. В нем живут дети, и они ждут своих родителей домой. Надо ценить каждый миг, когда близкие люди рядом.

Для обсуждения на следующую встречу, которая состоится 10 декабря в 19.00, был выбран роман Стивена Кинга «Бессоница».